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Ekpwvnon epappoyn 4

* (30/37
¢ B400C
¢ dl =0.05m

A. Znteital Staypappa aAAnAentidpaong N-M (pomn w¢ mpog To LECOV TNG
SLatopnc). Oa KATaoKEVAOTEL Ao 4 onueia Tou avtlotolouv:

® 3710 HEYLOTO EPEAKUOUO

!
T

® 3tn u€ylotn BAWPN y O 30 P

® 2tn pEylotn porr) Tou ePEAKUEL TIG KATW (VEC )

® 3TN p€ylotn porr) o ePEAKUEL TIG AVW LVEG

OL HEYLOTEC POTIEG VAL AVTLOTOLXOUV O€ Ttapapopdwon tng mAEov

BALBOuEVNC vag € = -3.5%o0 Kot TN MAEOV ePEAKUOUEVNC vag

OKUPOOEUATOC UE €17 +2.22%o

® B. Me Baon 1o napandavw dtaypappa va Bpebel n péylotn BAUTTKA
duvapun pe ekkevipotnta e = +10 cm
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Ertidvon epwtnuatog A

. g, = 2% - . En = 3.5
9 1,
U AU f -
F F,
MH. -g— ----------- -.=“-_
£ = L%w0

f_, = 0.85x30000/1.50 = 17000kN/m?
f,q = 400/1.15 = 347.82MPa

€, yield = 400/1.15/ 200000 = 1.74 %o

MEVIOTOC EEEAKUGUAC
F,=5-3.14 ﬁ = 546 kN = N, edehkuonxd

1Ll

My = 546 - — ﬂ.ﬂS} = 136.5 kNm  edelkuopde kitw

Meyiorn Gl
FE+FE =03+06+17000+ 546 kN = 3030 + 546 = 3606 = N, Blnrikn

My = =546 -0.25 = —1365  edelruapds dvw
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Ertidvon epwtnuatog A

Méyiomn M*
I ~ h—x—di . 0600367005 _
T =35 g2z BT obIom £ = b = 22— g aey o 1 e

N, = F.—F,=08-0.367- 0.3 + 17000 — 546 kN = 1497 — 546 = 951 Bk

M, = 1497 - (0.3 — 0.4 - 0.367) 4+ 546 - 0.25 = 3658  edelrvopde kdmw

Meworn M~
Ny = FE.4F=1497 4+ 546 = 2043 Bl

M, =1497- (0.2 — 0.4-0.367) + 546 - 0.25
= 3658 ededrvapde duww

(echehkuaTier, Edehouopo KiTw)
(Ny, My) = (3606, —136.5)  (BAuowe, edelxuopde dviw)
(Ny, My) = (951,365.8) (Bunuwr, ededkuopds kdrw)
(Ny, M) = (2043, 365.5)  (BAutrikr, ededkuapdc dw)
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Ertidvon epwtnuatog A

(EcpedkuaTirn, Edehouapuoc KaTw)
(N, My) = (3606, —136.5) (BAutwe, edelkuapde dvi)
(Ny, My) = (951, 365.8) (Buntwr, ededkuopds kdmiw)
(Ny, My) = (2043, 365.5) (B, eheikuapoc dwe)
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Ertidvon epwtnuatog B

NI

Me Baon to Suaypappa va BpeBel

N wéywtn BAmtikn dovapun pe

ekkevtpotnta e = +10 cm [B00 [#
H-M“'H-\ \ _AEisD /I\K KR
HH“*—-H‘_ 1000 I~ 3
“‘H-.__‘:_x =00 _ J,a’f / ’
—400 —300 - 20H) =T B 100 o0l 300 401
s \\\' """:--"'-‘fsyl
1
TTIFT
Ixebualoupe tg eubBeleg (0,0 100, -1000) &
1 MNa afovikr) -1000 kN n ponr Ba (0,0 -100, -1000) kot T MPOEKTEIVOUHE

=t 5Tom ™ eival +100kNm

uEXpLva tuhoouy T neplfaliovoa. Ano
TG aEOVIKES TOU avTLoTowoUy oTig BEoEL
Topn G eMAsyou e Thv “anolltwe” LikpaTepn
N=-1800 kN
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KOTOOKEVOOTLIKEC OLATAEELC

Karaoksuvaonkéc diarafeic Evpwrkwdina 2 (EC2 §9.5)

mL.]J!f]l = 8 mm

0.10 - Ngg
emin = —————— = 0.002 - 4,
JrJ.rn!

A e = 004 - A,

It Béoewg Twy patloswy To NOoooTo
autd avfdveron oe 0.08 - A,

Ita noAuywvikd unootuAwpata tonoBetoups
tovhdayiotov pla pafbdo Swprkoug ondopol oe kidBe
ywvia. Ita kukAikd unootudwpata tonoBetolpe
tovhdayotov 4 pdBdoug Swaprkou onAlopod.

Kabe Suopnkng pafbog nmpeéneL va aneéyel
to rmoAd pexpl 15 ecm and pafdo nou
BeOPEVETOL AMO EYKAPOLO OMALOUO.

Py,
P, min = Max (E mm,T)

Selmay — min{20 - mind,, h,, b, 400 mm)

Ie neployec adhaync kAlong Twv omhiopwy
peyahltepne and 1:12, npémney va yivetal
MUKVWON TOU EYKAPOLOU OMALOUOU JETA ano
EAEYYO.

12
14 E
D= = RE
| b= = Sw =0.60=,
el | E
.
B I ilsw=min(20eg,. min(bc hc), 400mm )
v b, >(Bmm, D /4] (9.5.3.3)
s | W=,
P _':"-_'
| & Sw'=0.608,
B B
Dy
® | =
Hl £
T 1sl| @ S&=0.60s«
. =

4

I

|

LT

&' =0 602,

g locdhoTtol.
epdoov . =14 mim )
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E(P(pr.OYﬁ 5 17 SoKIUA © €2 -3.5%0 KQI £sy 67.5 %0

r - s a
Aivoviar C16/B500C x ?ir_— Fy=-ct-f b =
b/dM=0.40/0.45/0.50m S -1t
An= A=71.8cm’ |2=d-a
Znreivar: pomdy avroxns Mg daropig Mag i l
< E," "N’ Tad
=g 2 3.5
Xx=—22 d= 0.45=0.0222 m
0.05 L., + &, 3.5+67.5
be— 040+ b
* Mae, -3.5% améd vopoypapnua rpokumiel a = 0.8095 = 0.81
]
e o o
. f F. =-bxaf, =-040x0.0222 » 0.81 %;:ﬁ - -65.2kN
N
0.45 f, 500/1.15
,=0.0675>¢, =L =2"_=-0.00217 =2.17 %o
Au o = 000752 6, = = 200000
e o 0| —1 bpa o, <1, =’—5‘:‘;- - 434.8MPa - 43.48 kN/cm’
¥-d, 0.0222 - 0.05 l. 500115
A = - ey ! A = “ » = —— e =
£ - £y 00222 (-0.0035) - 0 004383 - ¢, k.~ 200000 0.00217
8pa a,,, =1, = 15‘:2 - 434.8MPa - 43 48 kN/cm'
F.=A,a,, 7184348 3121.9kN
Fo=A,a,,, 7184348+ 3121.9kN
‘Edeyyoc buvapewy - N, ~F, +F,., +F,,, 8




Eqpappoyn 5

nay NVeo = Fia = ~6000-(-652) = -5034.8
POV F, vy, - 312194 3121.9 - 6243.7

apa aortoxia OMBOpevng {wvne axupodf partog.

2" doxuyt) | £ -3.50 %o kan £y 0.0 %o
x=050m

MNae: -3.5% and vopoypdgnua rpoxkdmel a = 0.8095 = 0.81
0.85 « 16000

F, --bxaf, ~-040>0500.81x - -1469 kN
1.50
d 005 f, 500/1.15
!'.— o B e [ - = - - - e = |-V, - C—!:—-———'=0.002’7
£, = b6, = 5 (~0.0035) = ~0.00035 ] <1-0.00038] < &, = 2 = 2000
x-d,  050-005 . , . e 500/1.15
£ = ——x—'-&“.. —0—5—0—(‘-00035) -0.00315 --»Il.'.,l I 000315'.’!}' 2 - 200000 000217

apa a,,, = E,£,, = 200000 x (-0.00035) - ~70MPa - ~7.0kN / cm’
500

Oz =l =775 = 434.8 MPa - 43.48 kNjom’




Epappoyn 5
F,o=A, 0, =71.8%(-7.0)~-503 kN
Fooo=A.0,., =71.8x(-43.48) ~ -3122 kN

'EAeyxog Suvdpewy i N,, = F, + F., + Fu,

N, -F,, =~-6000 ~(~1469) - ~4531kN
e F,pu+Fyy = =503 +(-3122) = - 3625 kN

apa aocroxia BMB6pevng {wvng oxupodbipyarog ka xpadderm cmAlov priwon 10 ¢,
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Epappoyn 5

3" Soxur : Inpeio wepiotpogig 10 C e £5  -3.0 %o
W M
3.4
Tt . | ot t
L c«L“ — a ]s
7 | ' f.d
b J 3 & = | c—‘-c‘
feed
i . it
X -0.003 x 0003 3 9
3 "o * 3. "goo1  ¥=-7mh=5x0.50=00843m
x-—h ) it ) 7
7 7
_Xx-=h, _0.643-0.50
-0.003) -
et 0643 ( 3) - 0000667

MNa :¢,=.0.000667 and vopoypapipara a,=0 296 7, =0 344
£.>=-0 003 and vopoypapipara a,=0 7768 (=0 405
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Epappoyn 5

08516000 _ 154 4N

F., =-b(x~h)a, 1, =-0.40x(0.643~0.50) <0.296 -

750
F.. =-bxa,l, =-040+0.643x0.778+2 85";:“’0 - 1814 kN
F.-F, ~F., =-1814—(~154)= ~1660kN
. xched, _0643-050-008 405, 00009

X 0643 .
f. 5001.15
e =0.0009 <, = =Z5o00s-=0.00217

épa o,,. = E,z,, = 200000 x (-0.0009) = -180MPa = ~18.0kN / cm’
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Epappoyn 5
oyt -% - _434.8MPa = ~43.48 kN/cm’

F..=A. 0, =71.8x(-18.0)=-1292 kN
F.. =A; 0, =71.8x(-43.48)=-3122 kN

‘Eheyxog duvapewy : Ny, =F = Fy. = Fa.

. N& _":c =_6000_(-’660) =-4340kN
Agou Fw 4 F'“ =~1292 ,(_3122) =-4414kN

Gpa umdpyer oxedov ICOPPOTIIa ECWTEPIKWV BUVAREWY (Siapopd TOAU pIKpf = 1.7%)
axohouBti o uTroAoyIgpdS TNG POTIAG aVTOXAS

wg TPOg pEco UYog
M. =-F.;.(0.5h=£;x)=Fo (0.5h+Z, (x=h))-F,;- (0.5h-d;) = Fy. (0.5h-d.)=

- —(~1814)(0.5%0.50~0.405% 0.643) ~(~154) (0.5 x0.50 - 0.344 (0.643 -0.50))-
- 3122(0.5x 0.50 - 0.05) - 1292(0.5x 0.50 - 0.05) =
=393.2kNm

13




	Slide 1: Κατασκευές Οπλισμένου Σκυροδέματος
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13

